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Ejercicio 5. Sabiendo que el resto de la divisién de un entero a por 18 es 5

5, calcular el resto de la divisién
de a® — 3a + 11 por 18.

a=13-9 +5
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Ejercicio 7. Demostrar que el producto de tres naturales consecutivos es miiltiplo de 6.
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Ejercicio 6. Sean a,b,c,d € N. Probar o refutar dando un contraejemplo las siguientes afirmaciones:

a. Si a|by c|d entonces ac|bd. d. Si ac|be entonces alb.

g. Si 4|a” entonces 2|a.
b. Si a|b entonces ac|be.

e. Si a|be entonces alb o alec.

c. Si a{bcentonces a by

h. Si9|b+c entonces 9|b o 9|c.
a + C.

f. Si aley ble entonces able.

i. Si a+ ¢|b+ ¢ entonces alb.
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Ejercicio 9. Probar que las siguientes afirmaciones son verdaderas para todo n € HN:

b. 56/13%" + 28n% — 84n — 1
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Ejercicio 10. Sea n € N cuya representacién en base 10 es apar_jay_s - - - ajazazajag. Demostrar que:

a. 2|n siy sélo si 2|ap. d. Establecer el resultado general sugerido por los

. L casos anteriores.
b. 4|n siy sélo si 4|ajap.

c. 8|n siy sélo si 8|azayap. g’; Investigar si 32 divide a 1.273.460.
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